



В минувшую субботу, в последние выходные марта, Университет Шукшина встречал своих выпускников. За 84-летнюю историю существования вуза подготовлено около 60 тысяч специалистов по педагогическим и непедагогическим специальностям и направлениям для различных регионов страны. Университет всегда гордился своими выпускниками, это состоявшиеся профессионалы, среди которых – известные педагоги, психологи, ученые, руководители различных предприятий, художники, олимпийские чемпионы и др.

Отремонтированное здание, новые аудитории с современным оборудованием, педагогический технопарк «Кванториум имени К.Д. Ушинского», технопарк универсальных педагогических компетенций не оставили гостей равнодушными.

Организаторами встречи выступило управление по организации воспитательной работы со студентами под руководством начальника управления Горшунова Кирилла. Гости встречали волонтеры и директора институтов. Любому желающему мог

оставить свои пожелания и поделиться воспоминаниями о студенческих годах.

С приветственным словом к гостям, сотрудникам и ветеранам обратилась ректор, профессор Людмила Мокрецова. Она поблагодарила пришедших на встречу: «Наш вуз, основанный в 1939 году, в разные периоды менял свое название – учительский институт, педагогический институт, педагогическая академия, но как бы вуз не назывался, он остается нашим родным, любимым. Здесь каждому из вас всегда рады, для каждого открыта дверь. Сегодня мы встречаем вас в обновленном корпусе с новыми, комфортными аудиториями. Такие встречи очень важны для каждого из нас, они дарят незабываемые эмоции, заряжают энергией».

Студенты университета подготовили праздничный концерт, по окончании которого директора институтов ждали своих выпускников в аудиториях на чаепитие.

Выпускники с огромным удовольствием посетили Alma Mater, вспомнили весёлые студенческие дни, пообщались с преподавателями и со старыми друзьями.

[#ГодПедагогаНаставника](#)

[#ГПН_2023](#)

[#ПедвузыРФ](#)





